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Retehnologizare pentru refacerea capacității de reziliență la ALLES GUTE SRL din 
municipiul Piatra Neamț, județul Neamț  

 
S.C. ALLES GUTE S.R.L., cu sediul în Municipiul Piatra Neamț, Str. Piața Ștefan cel 
Mare nr. 8, Bloc C4, Scara A, Etaj P, Ap. 2, județul Neamț, derulează, începând cu 
data de 31.01.2023, proiectul „Retehnologizare pentru refacerea capacității de 
reziliență la ALLES GUTE SRL din municipiul Piatra Neamț, județul Neamț”, cod SMIS 
160052. Proiectul este co-finanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin 
Programul Operațional Competitivitate 2014-2020”, Acțiunea 4.1.1 - Investiții în 
retehnologizare acordate IMM-urilor pentru refacerea capacității de reziliență, Axa 
prioritară: 4.1.1. Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul 
pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări 
verzi, digitale și reziliente a economiei, Schema de ajutor de stat: Sprijin prin 
granturi pentru investiții în retehnologizare acordate IMM-urilor pentru refacerea 
capacității de reziliență. Autoritatea de Management: Ministerul Investițiilor și 
Proiectelor Europene. Valoarea totală a proiectului este de 1.353.237,27 lei, din 
care asistenţa financiară nerambursabilă este de 782.038,93 lei. Proiectul se 
implementează în Municipiul Piatra Neamț, județul Neamț, până cel târziu în data 
de 31.12.2023. Obiectivul general al proiectului propus de S.C. ALLES GUTE S.R.L. 
este ameliorarea efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 
și a consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente 
a activității economice a firmei ALLES GUTE SRL. Rezultatul așteptat este refacerea 
capacității de reziliență prin retehnologizarea fluxului operațional de producție cu 
echipamente și tehnologii noi care să asigure creșterea durabilă a capacității de 
producție și a eficienței economice, scăderea cheltuielilor de operare prin 
contribuția semnificativă a noilor tehnologii la creșterea eficienței energetice a 
infrastructurii și la protecția mediului înconjurator, la atenuarea schimbărilor 
climatice. 
 
Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul 
Operational Competitivitate 2014-2020” 
 
Nume persoană contact: Daniel Timofte, Funcţie: Administrator, Telefon: 
0730650640, E-mail: dany_timo@yahoo.com 
 
 


